

合肥

全国鞋子、箱包皮革向“安徽标准”看齐

从4月1日起,全国鞋子和箱包用的皮革,都得向“安徽标准”看齐了!昨天下午,记者从合肥市获悉,国家轻工行业标准《鞋里用聚氨酯合成革》和《箱包手袋用聚氨酯合成革》标准批准发布会在安徽安利合成革公司召开,这两项“国字号”标准,即将于4月1日起正式实施。 记者 刘甜甜

合肥公安警力下沉,根植于社区和群众中 95%的公安“战斗”在一线

星报讯(合公新 记者 王涛) 记者今天从合肥市公安局获悉,近年来,该局坚持走内涵式发展道路,不断优化警力配置,坚持人往基层走,政策向基层倾斜。强力推进城乡社区警务战略,将社区警务作为服务群众的第一个平台,维护社会稳定的第一道防线。截至目前,合肥市公安局一线警力占总警力的95%。

由于公安基层基础工作扎实有效,在合肥市经济快速发展的同时,群众安全感和满意度也逐年提升,呈现出经济越“活”、社会越“稳”的良好发展势头。据安徽省统计局调查,合肥市群众安全感从2006年的88.2%提高到2010年的96.04%,对公安工作满意度从2006年的86.55%提高到2010年的97.51%。

》》“瘦身强体”壮大基层实力

“群众需要公安机关解决的问题的百分之七八十都在基层,这些都是需要基层民警来完成,警力向基层倾斜,这样将会有更多民警来为百姓解决问题,同时,机关行政人员少了,也有利于调动工作积极性,做到一专多能。”合肥市公安局有关人士告诉记者。

2009年以来,合肥市公安局163名机关民警下沉一线,912名新增警力投放基层,该局一线实战警力现已占总警力的95%。

合肥警方最大限度地警力屯集街面,撒向社区,全市200辆巡控车屯警街面,有警接警,无警巡逻。2010年以来,合肥警

方的街面巡控警力现场抓获刑拘以上犯罪嫌疑人1203名。

》》社区民警成为群众贴心人

“广大社区民警只有根植于社区,做社区群众的贴心人,才能做到情况明,信息灵,有威信,才能更好地服务群众。”合肥市公安局负责人如是说。

2008年以来,合肥公安强力推进城乡社区警务战略,发动广大社区民警沉到基层,走街串巷,了解社情民意,提高居民安全防范知识,宣传政策法规,化解矛盾纠纷,面对面服务社区群众。两年多来,涌现出全国公安机关爱民模范、优秀社区民警尹晓明等先进典型。目前,已建立了“牛忠勇警务室”、“张怀东警务室”等一批优秀社

区民警的警务室,深受群众好评。

》》派出所将进一步整合

记者在采访中得知,经过充分调研,该局目前正积极酝酿新一轮的警务模式改革,对合肥市区58个派出所进行整合,使派出所布局更加合理、设置更加科学。

由于区划等历史原因,合肥市区有的派出所管辖范围太小,有的派出所只有10个人左右,人数较少的派出所按照规定和工作需要,也需要内勤、户政等民警,同时要坚持24小时值班制,除了开展正常的工作外,民警很少有时间深入社区开展工作。整合后,内勤、户政民警职数将减少,派出所领导职数将减少,优化出来的警力将全部深入社区。

穿白大褂不一定是医生 3名非法“游医”被查

星报讯(孙霏 黄凤莲 记者 王松青) “华西医学三下乡免费义诊”,昨天,合肥市甘泉路与井岗路交叉口蜀新苑小区门口有3名穿白大褂的“医生”正在为百姓开展诊疗。该市蜀山区卫生局卫生监督所检查发现,3名“医生”原来都是“业余”的。

卫生执法人员赶到现场时,一名医生看见执法人员边藏诊疗器械,边企图逃跑,执法人员迅速追上并收缴了藏起的器械。经查3名医生王炳弟、刘泽容、付应为均无《医生资格证》,他们打着华西医学招牌,在露天给百姓开展牙科诊疗活动,而且现场无任何消毒措施。

卫生执法人员现场没收所有诊疗器械,捣毁横幅,并现场取证,下一步准备对这3名非法“游医”进行立案查处。卫生监督人员提醒广大市民,应到正规的、持有《医疗机构执业许可证》的医院、社区服务中心(站)、诊所、门诊进行就诊,下一步将加大对“非法”行医的打击力度。

这些骗子忒大胆 冒用警方电话诈骗

星报讯(王涛) 记者昨日从合肥警方了解到,近期有犯罪分子利用改号软件冒用警方电话进行诈骗。

近期,合肥市公安局经侦支队法制科多次接到群众来电,称接到该支队电话(2928279),告知群众涉嫌经济犯罪,并要求将保证金汇到指定账户,同时以侦查需要为由要求群众予以保密。

此类情况2009年、2010年9、10月期间也发生过,经推测系犯罪分子利用改号软件,冒用经侦支队电话,以公安机关查案为名实施诈骗。

目前,该案已由合肥市公安局刑警支队负责调查办理,经侦支队在向来电群众进行解释的同时,正在配合刑警展开展案件办理工作。



未来胜利广场究竟成啥样?昨日上午,合肥市规划局公示方案,最新规划的胜利广场地上部分建筑面积达到1000平方米,地下部分是大型商业广场。胜利广场还将设置763个地下机动车位,地面还有1200个非机动车车位。

规划方案还显示,今后胜利广场的绿化覆盖率将达到56%,不仅将拥有大型中心集散广场,还将建造健身步道、休闲器械区、休闲坐椅区,以方便市民在此休闲健身。胜利广场地下商业主要出入口沿街设置,并设计为开放式下沉口部,便于吸引顾客到达地下商业。

蔡桂林 记者 徐涛文/图

合肥一中今年自主招生方案昨天公布

○面向全省13市自主招生300人 ○报名时间确定为3月31日至4月16日
○笔试时间初步确定在5月初 ○科技特长生最多可照顾20分录取

星报讯(金爱诚 记者 桑红青) 符合条件的毕业生可自主报名或由初中学校推荐报名,5月初进行笔试,今年笔试仍考科学素养(数学、物理)和人文素养(语文、英语)。记者昨天从合肥一中获悉,该校今年自主招生方案昨天公布,今年面向全省13个市自主招生300人,明日起开始报名。

不再向马鞍山等四市招生

依照方案规定,该校今年面向省内部分地区自主招生300人(含特长生、国家相关政策规定比例的择校生)。报名的初中毕业生必须是本省户口,2011年应届初中毕业生,今年该校原则上不再向马鞍山、黄山、宣城、蚌埠等四市招生。

报名时间为3月31日至4月16日(以寄出邮局印章时间为准)。初审确认时间为4月26日,名单在合肥一中校园网公布,考生届时可到该网上查询是否通过初审取得笔试资格。

据该校负责人介绍,凡符合条件的应届初中毕业生可自主报名,或由初中学校推荐报名。

科技特长生最多可加20分

合肥一中自主招生笔试时间初步确定在5月初,笔试科目是科学素养(数学、物理)和人文素养(语文、英语)。笔试具体安排将于4月28日在合肥一中网站公布。根据笔试总成绩从高分到低分按1:1:1预录取。预录取的考生需在户口所在地参加2011年安徽省初中毕业学业考试。在预录取时本着自愿的原则并依据科学素养的成绩从高分到低分选拔65名学生进入学科选修班学习。

针对家长普遍关心的科技特长生录取,该负责人表示,在初中阶段获“安徽省青少年信息学竞赛(省赛)”省一等奖的考生在自主招生预录取时享受20分的加分政策;在初中阶段获得“全国信息学奥林

匹克联赛”、“青少年科技创新大赛”和“中学生机器人比赛”省一等奖的考生在自主招生预录取时享受10分的加分政策;凡是“信息学竞赛、青少年科技创新大赛、机器人比赛”省二等奖的考生在自主招生预录取时享受5分的加分政策。

录取者可在合肥建高中学籍

另悉,预录取的考生在6月28日左右到该校报到、验证,并参加该校组织的军训和入学教育,完成军训任务及入学教育的学生即可正式录取。正式录取的学生,由合肥一中进行资格审查,报合肥市教育局审批,并统一建立合肥市普通高中学籍,学业水平考试、高考由该校组织在合肥市报名参加考试。该校高一学生入学收费按国家相关政策以物价部门核定的收费标准收取,往年统招招生每生每学期学费为850元,择校生每生每学期学费为3000元;每生每学期住宿费650元。